

---

## **В Минусинске следователи устанавливают обстоятельства гибели главного редактора газеты "Тон-М"**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, 24 мая около 23 часов в следственные органы поступило сообщение, что в помещении бани, расположенной в ограде частного дома по улице К. Маркса в Минусинске, обнаружено тело 42-летнего главного редактора газеты «Тон-М» с огнестрельными ранениями. Следствие рассматривает различные версии убийства, в том числе связанные с профессиональной деятельностью погибшего.

В настоящее время проводятся оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются знакомые погибшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1130133>